



СТРИЙСЬКА МІСЬКА РАДА ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
LVIII СЕСІЯ VIII ДЕМОКРАТИЧНОГО СКЛИКАННЯ

**РІШЕННЯ**

від 30 січня 2025 р.

Стрий

№ 3055

**Про затвердження Програми  
Поліцейський офіцер громади  
Стрийської міської територіальної  
громади на 2025 рік**

Керуючись п.7 ст.91 Бюджетного кодексу України, п.22 ч.1 ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про Національну поліцію», Указом Президента України «Про заходи щодо забезпечення особистої безпеки громадян та протидії злочинності» з метою підтримки діяльності поліцейського громади у запобігання та припиненні адміністративних правопорушень і злочинів, захисті життя та здоров'я громадян, інтересів суспільства і держави від протиправних посягань, Стрийська міська рада

**ВИРІШИЛА :**

1. Затвердити Програму Поліцейський офіцер громади Стрийської міської територіальної громади на 2025 рік.
2. Виділити передбачені в бюджеті територіальної громади на 2025 рік кошти в сумі 7200,00 грн. на виконання Програми.
3. Фінансовому управлінню (Л.Коваль) провести фінансування згідно п.2 даного рішення.
4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на першого заступника міського голови М.Дмитришина та постійну комісію з питань планування, фінансів, бюджету та соціально – економічного розвитку (С.Ковальчук).

**Міський голова**

**Олег КАНІВЕЦЬ**

**I. ПАСПОРТ ПРОГРАМИ**  
**ПОЛІЦЕЙСЬКИЙ ОФІЦЕР ГРОМАДИ СТРИЙСЬКОЇ МІСЬКОЇ**  
**ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ НА 2025 РІК**

1. Ініціатор розроблення Програми Виконавчий комітет міської ради
2. Дата, номер документа  
про затвердження програми:  
Рішення сесії міської ради від від 30.01.2025 р. №3055
3. Розробник Програми Виконавчий комітет міської ради
4. Відповідальний виконавець Програми Виконавчий комітет міської ради
5. Учасники програми : Виконавчий комітет міської ради
6. Термін реалізації Програми 2025 рік
7. Загальний обсяг фінансових  
ресурсів, необхідних для реалізації  
Програми, тис.грн., всього 7,2 тис.грн.

**II. ВИЗНАЧЕННЯ ПРОБЛЕМИ, НА РОЗВ'ЯЗАННЯ ЯКОЇ**  
**СПРЯМОВАНА ПРОГРАМА**

Програма Поліцейський офіцер громади Стрийської міської територіальної громади на 2025 рік (надалі-Програма) розроблена відповідно до законів України «Про Національну поліцію», «Про місцеве самоврядування в Україні», Указу Президента «Про заходи щодо забезпечення особистої безпеки громадян та протидії злочинності» та покликана сприяти реалізації Всеукраїнського проекту «Поліцейський офіцер громади».

Метою проекту є тісна взаємодія поліцейського з Стрийською міською територіальною громадою (далі – громада) та орієнтація роботи на її потреби.

Впроваджується новий формат роботи дільничного офіцера поліції, який передбачає його постійну присутність на території громади, більш тісну співпрацю з населенням та керівництвом громади.

В Програмі передбачено комплекс заходів, що здійснюються на місцевому рівні з метою підтримки діяльності поліцейських офіцерів громади на території Стрийської міської територіальної громади.

Для постійної присутності поліцейського офіцера громади на території громади облаштовується службове приміщення, що належить громаді.

В основу реалізації Програми покладено принцип об'єднання зусиль органів місцевого самоврядування, правоохоронних органів, підприємств, організацій та установ різних форм власності, громадськості для забезпечення охорони громадського порядку та профілактики злочинності.

**III. МЕТА ПРОГРАМИ**

Метою Програми є сприяння запобіганню та припиненню адміністративних правопорушень і злочинів, забезпечення захисту життя та здоров'я громадян, інтересів суспільства і держави від протиправних посягань.

**IV. Перелік завдань, заходів та показників міської програми\***

**ПОЛІЦЕЙСЬКИЙ ОФІЦЕР ГРОМАДИ СТРИЙСЬКОЇ МІСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ НА 2025 РІК**

(назва програми)

№ з/п	Назва завдання	Перелік заходів завдання	Показники витрат заходу, один. виміру	Виконавець заходу, показника	Фінансування		Очікуваний результат
					Джерела**	Обсяги, тис. грн.	
<b>2025 рік***</b>							
1	Створення умов роботи поліцейських офіцерів громади Стрийської міської територіальної громади	оплата коштів за надані електронні комунікаційні послуги (інтернет)	Показник затрат Обсяг видатків, тис.грн.	Виконавчий комітет Стрийської міської ради	Бюджет територіальної громади	7,2	Ефективність роботи поліцейських офіцерів

**V. РЕСУРСНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМИ**

**ПОЛІЦЕЙСЬКИЙ ОФІЦЕР ГРОМАДИ СТРИЙСЬКОЇ МІСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ НА 2025 РІК**

(назва програми)

тис. грн.

Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання програми	2025 рік	Усього витрат на виконання програми
<b>Усього</b>	7,2	7,2
<b>у тому числі</b>		
<i>обласний бюджет</i>		
<i>Бюджет територіальної громади</i>	7,2	7,2
<i>бюджети сіл, селищ, міст районного підпорядкування</i>		
<i>Кошти не бюджетних джерел</i>		

**VI. КООРДИНАЦІЯ ТА КОНТРОЛЬ ЗА ХОДОМ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ**

Звіт про виконання Програми подається щоквартально фінансовому управлінню та щорічно фінансовому управлінню та відділу економічного розвитку та стратегічного планування виконавчого комітету Стрийської міської ради за встановленою формою до 25 числа місяця, наступного за звітним та не пізніше, ніж через місяць після завершення року. При уточненні бюджету територіальної громади, відповідно вносяться зміни до програми.

**Секретар міської ради**

**Мар'ян Берник**